Exercice 1:

Exercice 2:

1. Mesure principale des angles orientés suivants :

&(7ﬁm=g
b(vjmz%f
c. (@, t)=2

3

Corrigé du devoir bilan 3

(27) puisque

13
(27) puisque Tﬂ =3 X 37+ g

25
(27) puisque Tﬂ =4 x 27+ g

2. Pour tous vecteurs non nuls 4, ¥ et w :

3. D’aprés la relation de Chasles :

Exercice 3:

1. Résoudre les équations suivantes sur R puis en déduire les solutions sur [0;27] :

t= -4 o%n, keZ

9 - T =2 4% , kel
a. SN = ——— & SINT = sin — & 47r
2 x=7r+Z+2k’7r, k' eZ
. 2 7 . .
donc sinx = —— admet — et ~ pour solutions sur lintervalle [0; 27].
- QCCZE—F?]CT(, keZ :czl—i-kﬂ',
b. cos2z = cos — &< 5, 10,
5 2:c=—g—|—2k’7r, k' eZ x:—m—kk’ﬂ, k'eZ
donc cos2x = cos T admet r 9r lm e 197 our solutions sur l'intervalle
= — —_—, T, — —_-— Vi
5 10°10° 10 <10 P

2. Sur | —m;7]

3
a. cosx < -5 pour x €j|—7'r;——

. 1 T
b. sinx > 3 pou x €

. e | 25| ZF | ZF | 3T
"13 16 | 2| 4

1| V3 V2

COS(.T) —1 —5 7 0 —7

. V3| 1 V2

sin(z) 0 < | 3 -1 —5
s 5
= —2 _
X 21 + 6

) + (U,W) = (4, @) (mod2)

(7,@) @R+ (F,T)

™, 57
for ©
5

3
-
3

xzz+2k/ﬂ',

3 points

6 points

6 points



Exercice 4: 4 points

1. Figure :

2. Pour tout réel z, (cosx)? + (sinz)? = 1 donc

1
(cosz)? = 1-— 16
9 25
2 - =
(cosx)* = 5E
™
De plus, x € [5;7{'[ donc :
3
cosz = —¢
. T ) 4 . .
3. D’apreés le cours, cos (5 — m) =sinz=¢ et sin (7 + ) = —sinx = —
Exercice 5: 1 points

1. 24,7+ 4=6,175
2.2,7x3,1=8,37



